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القيادات الشابة السادس – اليمن 
· فترة المشروع:- يونيو2020 - فبراير 2021.
· المحافظات المستهدفة:- عدن- حضرموت .
· تنفيذ:- مؤسسة تنمية القيادات الشابة.
· شركائنا:- برنامج الأمم المتحدة الانمائي 
المقدمة:
 أطلق برنامج الأمم المتحدة الإنمائي في الدول العربية برنامج القيادات الشابةعام 2015 لتمكين الشباب ودعمهم لتصميم وتنفيذ حلول تنمية مبتكرة ومؤثرة ومستدامة - سواء في شكل مؤسسات اجتماعية ، أو منظمات غير ربحية ، أو منظمات غير حكومية ، أو مبادرات ، أو الحملات.
على هذا النحو ، يتطلع برنامج الأمم المتحدة الإنمائي في اليمن إلى إشراك ورعاية الشباب اليمني ذكور واناثا المنخرط في معالجة أصعب التحديات في عصرنا والذين يساهمون في تحقيق أهداف التنمية المستدامة.
سيقوم البرنامج بدعم وتمكين الشباب في اليمن لتصميم وتنفيذ حلول التنمية المبتكرة والفعالة والمستدامة.
برنامج القيادات الشابة السادس لهذا العام:
اُطلق برنامج القيادات الشابة السادس لهذا العام تحت عنوان "عقد من العمل" مع التركيز على العمل المناخي و الاوبئة في سياق جائحة كورونا  ، وقد تم اختيار هذه المواضيع بناء على ما يواجهه اليمن من قضايا بيئية مدمرة مثل ندرة المياه ، وتصحر الأراضي ، والتصحر ، وإدارة النفايات ... إلخ.حيت اظهرت التقييمات الأخيرة آثار التغيرات المناخية على موارد المياه والإنتاجية الزراعية والتنوع البيولوجي وزيادة الانبعاثات من الطاقة والنقل والآثار على قطاع الصحة ... الخ. علاوة على ذلك ، فإن وباء فيروس كورونا التاجي العالمي يضرب اليمن بمعدلات مقلقة.
الهدف العام للبرنامج:

تسخير إمكانيات الشباب للمساهمة في تحقيق اهداف التنمية المستدامة لعام 2030.
الأهداف الفرعية للبرنامج:
· التعجيل بتنفيذ الحلول الرائدة للتنمية المستدامة.
· بناء شبكات من الشباب والشابات الذين يمكنهم إحداث تغيير له تأثير إيجابي ومستدام في مجتمعاتهم
النتائج:
· شباب يمني مدرك لأهداف التنمية المستدامة جدول اعمال 2030.
· شباب يمني (من الذكور والإناث) مشارك في جدول اعمال 2030.
محتوى البرنامج:
· ورشة عمل تعريفية:

عقد ورشة عمل تعريفية ( عن طريق جلسات اونلاين )للموظفين/ات  الميدانيين/ات والمدربين /ات بالتعاون من خريجي/ات القيادات الشابة.
· ورش عمل لرفع الوعي حول اهداف التنمية المستدامة:
ورش توعوية بأهداف التنمية المستدامة وجدول أعمال 2030 بما في ذلك جلسات حول العمل المناخي والنوع الاجتماعي ( عن طريق جلسات اونلاين )   تستهدف على الأقل 6 منظمات مجتمع مدني تعمل مع الشباب 
· حملة اعلامية:

سيتم اطلاق حملة إعلامية للتوعية حول أهداف التنمية المستدامة واجندة 2030 تحتوي على اربع حلقات وفلاشات اذاعية في محطات اذاعية تستهدف محافظتي عدن وحضرموت، اضافة الى فيلم مع خريجي برنامج القيادات الشابة، سيتم خلال الحملة تصميم وتوزيع مواد اعلامية وتوعوية لأهداف التنمية المستدامة لمنظمات مجتمع مدني، كما سيتم التوعية بكل هدف من الاهداف عن طريق رواية قصة عبر وسائل التواصل الاجتماعي.
· انشاء لعبة وتطبيق حول اهداف التنمية المستدامة:

لزيادة الوعي عبر التطبيقات الالكترونية سيتم إنشاء لعبة فيديو وتطبيق على اهداف التنمية المستدامة ورفعها للاستخدام بواسطة الاجهزة الذكية. 
· ورش عمل توعوية:
سيتم عقد ورش عمل توعوية بأهداف التنمية المستدامة و وجدول أعمال 2030 بما في ذلك جلسات حول العمل المناخي والنوع الاجتماعي ( عن طريق جلسات اونلاين )   تستهدف 180 شاب وشابة  (50 ٪ من الإناث و 50 ٪ من الذكور).
· مخيمات الابتكار – المرحلة الاولى :

سيتم  إجراء مخيمات ابتكار (عن طريق جلسات اونلاين) لبناء قدرات 70 شاب وشابة في عدة مواضيع منها النوع الاجتماعي والسلام و الأمن وريادة الأعمال الاجتماعية، القيادة، وتعليم الأقران، وتغير المناخ، الاتصال، الوعي الذاتي، الذكاء العاطفي ومقدمة في التفكير التصميمي، سيتم بعدها العمل على تطويرافكارابداعية وعرضها امام لجنة تقييم.
· مخيمات الابتكار- المرحلة الثانية  :

سيتم  إجراء مخيمات ابتكار (عن طريق جلسات اونلاين) لبناء قدرة 20 شاب وشابة من الذي تم اختيارهم من المرحلة الاولى في التفكير التصميمي.

· تطوير الأفكار المبتكرة وعرضها:
بعد إكمال مخيم الابتكار – المرحلة الثانية، 20 شاب وشابة سيقوموا بتطوير افكارهم المبتكرة وعكسها في مجسمات، وبعدها سيتم عرضها امام لجنة تقييم.

· منتدى لخريجي/ات القيادات الشابة :

بنهاية البرنامج سيتم تشكيل منتدى يضم لخريجي/ات القيادات الشابة – اليمن لضمان الاستدامة وتنظيم عملهم كمبادرة شبابية.
· ورشة عمل حول التعلم وتبادل المعرفة:
سيتم عقد ورشة نهاية البرنامج تضم المدربين/ات، الاستشاريين، خريجي/ات القيادات الشابة لمعرفة التحديات والصعوبات والخروج بتوصيات.
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